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Déploiement de l'appliance vSAN Witness via vSphere

Procédure complète d'import et de configuration de la VM Witness nécessaire au fonctionnement du
cluster vSAN en mode 2 nœuds.
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ÉTAPE 1 / 14

1. Sélection du Template OVF
Accéder à vSphere et cliquer sur Actions > Deploy OVF Template. Cette option permet d'importer une
machine virtuelle préconfigurée à partir d'un fichier OVF/OVA.
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ÉTAPE 2 / 14

2. Importer le fichier OVA
Choisir l'option Local file pour importer un fichier depuis le poste local.
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ÉTAPE 3 / 14

3. Sélection du fichier OVA
Sélectionner le fichier Witness dans le répertoire approprié.
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ÉTAPE 4 / 14

4. Définition du nom et de l'emplacement
Indiquer un nom pour la machine virtuelle, puis sélectionner l'emplacement (dossier ou datacenter) dans
lequel elle sera déployée.
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ÉTAPE 5 / 14

5. Vérification des informations du modèle
Une synthèse des informations relatives au modèle est affichée, cliquer sur Next.
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ÉTAPE 6 / 14

6. Acceptation des conditions d'utilisation
Lire et accepter les termes du contrat de licence utilisateur final (EULA) afin de poursuivre le déploiement.
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ÉTAPE 7 / 14

7. Choix de la configuration
Sélectionner le niveau de configuration : Tiny pour les environnements de test ou avec un nombre limité
de VMs (jusqu'à 10). Cette sélection affecte automatiquement les ressources CPU, RAM et disque de
l'appliance.
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ÉTAPE 8 / 14

8. Sélection du stockage
Choisir un datastore disposant d'un espace suffisant pour accueillir l'appliance.
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ÉTAPE 9 / 14

9. Configuration du réseau
Associer les interfaces réseau du modèle aux réseaux virtuels existants.
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ÉTAPE 10 / 14

10. Personnalisation et mot de passe
Définir un mot de passe fort pour le compte root de l'appliance. Celui-ci doit respecter les exigences de
sécurité : au moins 7 caractères, avec majuscules, minuscules, chiffres et caractères spéciaux.
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ÉTAPE 11 / 14

11. Récapitulatif final
Une synthèse complète est affichée avec tous les paramètres choisis. Cliquer sur Finish pour lancer le
déploiement de la VM Witness.
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ÉTAPE 12 / 14

12. Démarrage de la VM Witness
Accéder à la liste des VMs, sélectionner Witness 192, puis cliquer sur le bouton de démarrage pour lancer
l'environnement.
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ÉTAPE 13 / 14

13. Chargement de la VM Witness
La VM Witness se charge automatiquement. L'écran d'accueil confirme la détection du matériel virtuel et
initie la préparation du système.
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ÉTAPE 14 / 14

14. Interface de configuration initiale
Une fois chargé, accéder à l'écran de personnalisation du système pour configurer le mot de passe, la
gestion réseau et d'autres paramètres si nécessaire.


